

连霍高速向西昨晚恢复通行,但因山区又下雨,不排除再次拥堵的可能

# 打算走连霍西行,请关注路况信息

可拨打12122或67872855,也可在新浪微博上@洛阳晚报或@河南高速公安

□记者 徐翔 通讯员 李璇

昨日上午,王先生驾车来到连霍高速洛阳收费站,准备去西安办事。当被工作人员告知向西禁止上站时,他急了:“我连着两天来都不让上,是不是那边又出啥事了?”

## 事故频发,高速限行

昨日,记者从市交警支队高速大队获悉,从6日下午至7日晚,持续降雨导致连霍高速三门峡段事故频发,每起交通事故发生后,当地高速交警就会在义马收费站附近实行临时交通管制,车辆向东积压至我市境内,致使我市的偃师、孟津、洛阳、新安收费站向西方向时通时断。

7日上午,上级部门又要求西南绕城高速的谷水、高新区、新区、伊川北收费站,禁止前往连霍高速方向的车辆上站。

昨日18时20分,连霍高速洛阳段各收费站向西恢复正常通行,西南绕城高速往连霍高速方向解除禁令。截至22时30分,连霍高速洛阳段通行基本正常。但由于山区又开始下雨,不排除再次发生拥堵的可能,请大家随时关注路况信息。

高速大队相关负责人提醒,打算

走连霍高速往西去的市民,出发前可拨打12122或连霍高速路警联合指挥中心电话67872855查询路况信息。您也可以在新浪微博上@洛阳晚报或@河南高速公安了解连霍高速实时通行情况。

## 雨天高速公路行车注意事项

雨天高速公路路面湿滑,极易引发交通事故,市交警支队高速大队副大队长牛卫波提醒大家,雨天在高速公路上行车要注意以下五点:

第一,驾驶员出行前要注意休息。高速行驶,尤其是在雨天,视线差、路面滑,需更多精力来应对突发情况。

第二,要检查好车况。在作好常规检查之外,还要作好雨刮器、玻璃水的检查,确保各部件有效运转。

第三,雨天高速公路路面湿滑,轮胎与地面的摩擦系数减小,汽车的制动性变差,容易发生跑偏、侧滑等。驾驶员最好将时速控制在80公里至90公里。

第四,不要紧急制动或猛打方向,减少变更车道的次数,一般不要超车。

第五,高速公路下坡道的最低点附近,是路面最易积水的地方,驾车高速通过该路段时,容易发生“水滑”,要特别注意。

## 裴先峰载誉归来



第十七届“中国青年五四奖章”获得者裴先峰

□见习记者 程芳菲 通讯员 秦卫红 文/图

昨日下午,在北京参加相关表彰活动后,第17届“中国青年五四奖章”获得者裴先峰载誉回洛。

下飞机后,裴先峰立刻赶往团市委参加洛阳市各界青年学习习近平总书记五四重要讲话精神座谈会,与我市各

界优秀青年代表座谈。

裴先峰说,他在北京参加的座谈会上,总书记用亲身经历激励青年一定要练就一身过硬的本领,这对他的触动特别大。

“总书记曾到农村插队,那时条件艰苦,为了学习,他平时都会揣着书,边放羊边看书。干完了农活,总书记还会在休息时拿出《新华字典》记汉字的多种含义,一点一滴地积累知识。我们现在的学习条件比那时好太多了。我一定要继续钻研专业知识,因为只有练就过硬的本领,才能实现自己的青春梦想。”裴先峰说。

“现在,青春是用来奋斗的;将来,青春是用来回忆的。”裴先峰说,总书记在座谈会上的这句话令他印象深刻,他将铭记总书记的鼓励,不断学习新的知识和技术,实现自己的青春梦。

我们了解到,在摘得第41届世界技能大赛焊接比赛银牌后,裴先峰主动提出回到中油一建313工程队,投入我国西南地区第一个特大型石油化工项目——四川炼化一体化基地施工建设。“我希望将我学到的知识都运用到工程建设中。”裴先峰说。

## 堵车高速上 青岛考生急着赶考……



民警杨春龙帮王琳拿行李

□记者 徐翔/文 通讯员 李璇/图

昨日上午,连霍高速大面积堵车,车辆几乎寸步难行。“警察叔叔,能过来一下吗?”10时许,一名女孩站在连霍高速K697段北半幅,隔着中间护栏,向对面一辆警车不停地挥手。

市交警支队高速大队民警杨春龙和曹寅虎正在警车上喊话疏导车辆,听到呼喊声后,两人立刻下车来到护栏旁。女孩仿佛遇到了救星,激动地说:“叔叔,我要去西安参加一场重要的考试,被堵到这里了,请你们帮帮我!”

女孩名叫王琳,青岛人,7日,父母带着她驾驶私家车从青岛出发到西安赶考。在郑州住了一晚后,昨日一早,三人出发继续赶路,没想到在洛阳

境内遭遇堵车。

“来吧,跟我们走。”看着王琳一家人焦急的模样,杨春龙和曹寅虎商量后决定,开车将王琳送到火车站,让她坐火车先去西安参加考试,父母后再开车赶去。

10时30分,警车来到了洛阳火车站。正当王琳急着下车买票时,曹寅虎提醒她带上身份证的一句话让她大叫一声。原来,王琳的身份证还在父母的车上。

民警带上王琳火速返回堵车地点,拿上身份证后,又将她送到了高铁龙门站。

13时30分许,经历一波三折后,王琳终于坐上了开往西安的高铁。进站时,她眼含热泪对两名民警说:“叔叔,我永远都不会忘记你们!”

## 洛阳旅游嘉年华即将闪亮登场

5月19日,中国旅游日主题活动期待您的光临

□记者 尹红磊

5月19日是国务院批准设立的中国旅游日。当天,我市将在周王城广场举办全民参与、便民惠民、丰富多彩的2013中国旅游日洛阳主题活动。

本次活动由洛阳市旅游发展委员会、洛阳日报报业集团主办,洛阳商报社、洛阳景区业协会、洛阳饭店业协会、洛阳旅行社业协会、洛阳旅游商品业协会承办。

据组织方介绍,开展2013中国旅游日洛阳主题活动的目的是推出旅游惠民措施,不断激发市民的旅游热情,增强公民旅游意识,营造关注旅游、参与旅游、支持旅游、推动旅游的良好氛围,因此,开展这项活动还需要景区、旅行社、餐饮酒店、旅游商品企业等涉旅企业的大力支持。

根据主办方的要求以及市民对中国旅游日广场活动的期待,本次活动欲邀10家至20家旅游景区、10家至20家旅行社、10家星级酒店、5家至10家旅游商品企业参与。

另外,在现场,主办方还将邀请旅游职能部门提供咨询服务等,展示各涉旅企业产品,现场发放旅游法宣传册,开展涉旅企业奖品大赠送等活动。

目前,已有洛阳旅游百事通、洛阳康辉国际旅行社、洛阳大酒店、洛阳国

豫农林科技有限公司等10余家涉旅企业参与这项活动。

洛阳康辉国际旅行社总经理田文说,以中国旅游日为契机,参与行业广场活动不但能为广大消费者提供更多的相关旅游服务,对企业自身的发展也将起到扩大宣传的作用。

各涉旅企业的朋友们,如果您想为中国旅游日增添活力,如果您想激发市民的旅游热情,如果您想助推旅游产业发展,赶快参与吧!

报名咨询电话:15036351312、15137966566、18638358820。

### 旺铺出售

商铺地址:老城区中州路  
北大街交叉口(临中州路)

一层1800平方米

层高6.1米超大空间  
面积可分割,200平方米起

二层1600平方米

房东带租约直售  
购买即享超值租金

联系人:18638896170  
18637995959